
Демократична зустріч мера та підлітків
17 квітня в Соціально-психологічному центрі пройшла зустріч підлітків усіх шкіл 

Славутича з мером Володимиром Удовиченком. У ній також брали участь: Віктор Одиниця, 
директор Соціально-психологічного центру, отець Іоанн, настоятель Славутицького Свято- 
Іллінського храму, Олександр Линкевич, заступник міського голови, завідуючий відділом 
освіти, Валентина Дудинська, начальник служби у справах дітей, та соціальні педагоги шкіл 
міста.

Зустріч відбулась у форматі 
вільного спілкування і почалась із 
загальних тем щодо ресурсів і 
можливостей нашої країни. Мер 
нагадав учням про унікальність 
нашої держави, тенденції її роз
витку. Підлітки, в свою чергу, теж 
проявили неабияку обізнаність у 
цих питаннях. Однак особлива 
увага була приділена рідному міс
ту, його благоустрою, просвіт
ницькій та культурно-спортивної 
сфері. Володимир Петрович поо
біцяв виконати всі озвучені поба
жання щодо організації нових 
спортивних майданчиків у 
Славутичі. Найактивніші учні 
отримали від мера невеличкі

записники з його особистим 
автографом і найкращими поба
жаннями на майбутнє. Володимир 
Петрович поділився особистим 
життєвим досвідом і власними 
формулами життя, одна з яких 
о собливо справила враження на 
присутніх: «Усе життя складаєть
ся зі злетів і падінь. Щоби бути 
успішною людиною, в житті треба 
на один раз більше встати, аніж 
впасти».

Родина -  одна з найважливі
ших цінностей для кожної люди
ни. Отець Іоанн, як представник- 
духовної сфери Славутича, зро
бив акцент саме на родині. Повага 
до батьків є важливою складовою

життя. Шануючи їх, людина вчить
ся поважати тих, хто її оточує. Він 
нагадав підліткам, що потрібно 
частіше спілкуватись зі своїми 
батьками. У домашній невимуше
ній обстановці, спілкуючись на 
рівних, учитися слухати батьків і 
ділитися з ними своїми пережи
ваннями. Відповідальність за свої 
вчинки -  теж не менш важлива 
складова формування характеру 
особистості. За кожен вчинок 
рано чи пізно доведеться відпові
дати, тому перш ніж зробити 
щось, потрібно подумати про 
наслідки. Отець Іоанн запропону
вав підліткам уважніше ставитись 
до свого життя, замислитись над

його цінністю, над своїм майбут
нім. Не перекладати всі свої про
блеми на батьків, вчителів чи ще 
когось, а мати сміливість вчитися 
вирішувати їх самостійно, хоча б 
частково.

Директор Соціально- 
психологічного центру Віктор 
Одиниця також зауважив важли
вий момент, який має місце в 
Славутичі, -  «діти з ключем на 
шиї». У більшості славутицьких 
підлітків батьки працюють на 
ЧАЕС або на підприємствах, що 
знаходяться у 30-кілометровій 
зоні відчуження, і відсутні вдома 
до12 годин на добу, або й декіль
ка діб, або й взагалі два тижні. 
Вони при всьому бажанні не в 
змозі контролювати те, чим 
займається дитина за час їх від
сутності. Підліток наданий сам 
собі. На жаль, так трапляється, 
коли підтримка і порада доросло
го необхідна саме у цей момент -  
батьків поруч нема, вони на робо

ті. Дитина залишається сам на 
сам зі своїми переживаннями і 
шукає підтримки деінде, що не 
завжди кращим чином відобра
жається на її вихованні. Така 
самостійність призводить до 
того, що батьки взагалі можуть 
втратити будь-який авторитет 
перед власними дітьми. Віктор 
Васильович проінформував під
літків про можливість 
розв’язувати свої складні життєві 
ситуації з допомогою кваліфіко
ваних психологів Соціально- 
психологічного центру, які завжди 
вислухають і підтримають. У 
Центрі впроваджені цікаві та 
корисні програми для молоді з 
багатьох тем. До того ж спеціаліс
ти можуть організовувати групові 
заняття за запитом підлітків.
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